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Ledenraadsvergadering 14 maart en 23 mei 2025 
 
LEDENRAADSVERGADERING 14 MAART 
 
Themareflectie 
Deze ledenraadsvergadering stond o.a. in het teken van een themareflectie, met als thema: ‘de basis van 
de VGCt als wetenschappelijk specialistische vereniging’. Er was o.a. aandacht voor het imago van CGT en 
de VGCt, de fundamenten van CGT en hoe we ons kunnen blijven ontwikkelen als vereniging. Niet alleen 
kwamen misvattingen boven, zoals het beeld dat CGT puur protocollair zou zijn (zonder ruimte voor 
maatwerk) en nooit met het lichaam of gevoelens zou werken, maar ook bespraken we de rol van faba's 
bij CGT en hoe daar internationaal wetenschappelijk naar wordt gekeken. Conclusie was dat we de CGT 
een warm hart toedragen en dat een goede discussie over wat de basis van CGT is, belangrijk is. Juist die 
wetenschappelijke attitude hoort bij onze vereniging. We moeten kijken naar kansen, onszelf prikkelen en 
nieuwsgierig blijven. We gaan hier verder mee aan de slag als vereniging.  
 
Evaluatierapport pilot accrediteren 2.0 
In 2023 is een projectgroep aan de slag gegaan met het ontwikkelen van een nieuwe 
accreditatiesystematiek voor basiscursussen en vervolgcursussen. Een belangrijk uitgangspunt hierbij 
was dat de VGCt op hoofdlijnen bepaalt hoe de VGCt-geaccrediteerde opleidingsinstelling het cursorisch 
onderwijs realiseert en dat opleidingsinstellingen gaan over het ‘hoe’. De voorgestelde systematiek 
bestaat uit een combinatie van een schriftelijke zelfevaluatie van opleidingsinstellingen, aangevuld met 
een clustervisitatiedag. De nieuwe systematiek is in 2024 getoetst in een pilot met drie aanbieders van 
opleidingen. In deze ledenraadsvergadering is het rapport behandeld waarin beschreven is welke 
ervaringen zijn opgedaan in de pilot en welke aanbevelingen voor het vervolg van het traject gedaan zijn 
op basis van die ervaringen. De ledenraad kan zich vinden in het oordeel dat de nieuwe systematiek een 
succes is en is van mening dit, met inachtneming van de aanbevelingen/adviezen, breder uitgerold kan 
worden.  
 
(Her)benoemingen en afscheid 
Bestuur 
De ledenraad heeft Larissa Cloudt herbenoemd als bestuurslid.  
Dit was de laatste vergadering van Kim de Jong. We bedanken haar voor haar jarenlange betrokkenheid 
en inzet voor de VGCt! 
 
Accreditatiecommissie 
De ledenraad heeft Martijn Stöfsel, huidig lid van de accreditatiecommissie, benoemd als tijdelijk 
voorzitter van de accreditatiecommissie (totdat een nieuwe kandidaat is gevonden). 
 
Registratiecommissie 
De ledenraad heeft Sanne Kriens, huidig lid van de registratiecommissie, benoemd als voorzitter van de 
registratiecommissie. 
De ledenraad heeft Willemien Dijkgraaf herbenoemd als lid van de registratiecommissie. 
 
Ereleden 
De ledenraad heeft Marcel van den Hout benoemd als erelid. De laudatio wordt uitgesproken tijdens 
het najaarscongres 2025.  
 
  

Ledenraad 

https://www.vgct.nl/afscheid-kim-de-jong-en-ellen-vedel-vgct-bestuur/
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Kascommissie 
De ledenraad heeft een kascommissie benoemd bestaande uit twee leden van de ledenraad. De 
kascommissie onderzoekt de balans en de staat van baten en lasten over het jaar 2024 en brengt in de 
volgende ledenraadsvergadering verslag uit aan de ledenraad van haar bevindingen.  
 
 
 
 
 
LEDENRAADSVERGADERING 23 MEI 
 
Evaluatie verenigingsjaar 2024 
Tijdens deze ledenraadsvergadering zijn het jaarverslag en de jaarrekening van 2024 met de ledenraad 
besproken.  
 
Jaarverslag 2024 
In het jaarverslag van 2024 staat een overzicht van alle activiteiten en resultaten van de VGCt in 2024. We 
hebben mooie stappen gezet in de ontwikkeling van de opleidingen, het kenniscentrum en op het gebied 
van de vitaliteit van de vereniging, de drie pijlers die het fundament vormen van onze organisatie. In 2024 
zagen we opnieuw een groei van het ledenaantal van de VGCt. Met een percentage van 4% ten opzichte 
van 8% in 2023 constateren we een afvlakking van de groei. Dit wordt veroorzaakt door iets minder 
aanmeldingen en meer opzeggingen. Financieel is de vereniging nog altijd kerngezond.  
 
Enkele voorbeelden van stappen die we in 2024 gezet hebben zijn: 
• verschillende opleidingsonderdelen voor de vernieuwde CGW-opleiding zijn (door)ontwikkeld. Deze 

vernieuwing draagt bij aan een structurele professionalisering van de opleiding en de ontwikkeling 
van toekomstige cgw'ers. 

• de VGCt benut kansen om de brug te slaan tussen onderzoek en praktijk in haar rol van 
valorisatiepartner.  

• de VGCt biedt hét CGT-kennisplatform voor leden en andere belangstellenden. Samen met leden 
ontwikkelden we een groot aantal producten die direct toepasbaar zijn in de behandelpraktijk. 
Vooral podcasts, factsheets en techniekenplaten zijn populair.  

• het bureau is met vier medewerkers gegroeid naar twintig mensen.  
• de samenwerking binnen de Koepelverenigingen is verder versterkt, bijvoorbeeld door het 

gezamenlijk harmoniseren en vereenvoudigen van de werkgeversverklaring.  
 
Het volledige overzicht van alle activiteiten en resultaten van 2024 vind je in het jaarverslag.  

 
Naast dat het jaarverslag zelf is voorgelegd aan de ledenraad, is ook gekeken naar de verschillende 
producten die in 2024 ontwikkeld en gemaakt zijn. Er is gekeken naar waar we trots op zijn, of deze 
producten passen bij wie we willen zijn en aansluiten bij het imago dat daarbij aansluit en of er tips zijn 
voor 2025, passend binnen het beleidsplan. Conclusie was dat er enorm veel mooie producten zijn 
gemaakt! Tip voor 2025 is om naast aandacht voor het cognitieve element ook aandacht te hebben voor 
het gevoel en de beleving van de cliënt. Dat is namelijk waar het bij de cliënt gebeurt. Daarnaast is de tip 
om nog iets meer aandacht te hebben voor het cognitief gedragstherapeutisch proces (als paraplu voor 
die producten). Daarnaast is het belangrijk om oog te hebben voor een goede balans qua vorm en inhoud 
van de producten.  
 
  

https://www.vgct.nl/statuten-reglementen-en-beleid/
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Jaarrekening 2024 
De kascommissie, bestaande uit twee leden van de ledenraad, heeft de balans en de staat van baten en 
lasten over het jaar 2024 samen met de accountant onderzocht en heeft in deze vergadering verslag 
uitgebracht aan de ledenraad van haar bevindingen. De hoofdconclusie van de kascommissie is dat de 
vereniging financieel gezond is en moeilijke tijden financieel kan opvangen. De kascommissie vindt dat er 
voldoende bewijs is dat de boekhouding betrouwbaar gevoerd is en dat de jaarrekening en de balans een 
betrouwbaar beeld geeft van de bezittingen, schulden, baten en de lasten van de vereniging. De zaken die 
zijn opgepakt zijn uitgevoerd binnen de kaders. Er is besloten dat de bestemmingsreserve wordt 
opgeheven en wordt samengevoegd met de algemene reserve.  
 
Goedkeuring en decharge 
De ledenraad heeft het jaarverslag en de jaarrekening 2024 goedgekeurd en het bestuur decharge 
verleend over het (financiële) beleid in 2024.  
 
Statuten- en reglementswijzigingen 
I.v.m. accrediteren 2.0 (toevoeging instellingsaccreditatie), de modernisering van het CGW-
opleidingstraject (o.a. toevoeging supervisoren CGW (cgt’er/cgw’er)) en het verhelderen van bepalingen 
zijn er diverse wijzigingen in de statuten en reglementen. Je vindt de statuten en reglementen hier.  
 
 
Statuten en huishoudelijk reglement 
De ledenraad heeft deze statutenwijziging goedgekeurd. Deze statutenwijziging zorgt ook voor 
wijzigingen in het huishoudelijk reglement, die ook zijn goedgekeurd. De wijzigingen gaan in zodra de 
akte gepasseerd is bij de notaris. De gewijzigde statuten en het huishoudelijk reglement vind je vanaf 
dat moment, met informatie over de wijzigingen, hier terug.  
 
Accreditatie- en registratiereglementen 
De ledenraad heeft daarnaast de volgende reglementen goedgekeurd: 
• Accreditatiereglement voor cgt’ers, supervisoren en supervisoren CGW (cgt’er) per 1 juli 2025. 
• Accreditatiereglement voor cgw’ers en supervisoren CGW (cgw’er) per 1 juli 2025. 
• Registratiereglement voor cgt’ers, supervisoren en supervisoren CGW (cgt’er) per 1 juli 2025. 
• Registratiereglement voor cgw’ers en supervisoren CGW (cgw’er) per 1 juli 2025. 
 
Zie voor de belangrijkste wijzigingen de inleiding van de betreffende statuten en reglementen. 
 
Privacyreglement 
De ledenraad heeft het gewijzigde privacyreglement per 1 juli 2025 goedgekeurd. Het privacyreglement is 
geüpdatet i.v.m. veranderingen op AVG-gebied en om het synchroon te laten lopen met hoe wij e.e.a. in 
de praktijk geregeld hebben. Daarnaast zijn de bewaartermijnen weer toegevoegd aan het 
Privacyreglement zelf i.p.v. in een aparte bijlage, zoals voorheen het geval was. 
 
(Her)benoemingen, verzoeken en afscheid 
Bestuur 
Dit was de laatste vergadering van Ellen Vedel. We bedanken haar voor haar jarenlange betrokkenheid 
en inzet voor de VGCt! 
 
Accreditatiecommissie 
De ledenraad heeft Ursula Witteveen herbenoemd als lid van de accreditatiecommissie. 
 

https://www.vgct.nl/statuten-reglementen-en-beleid/
https://www.vgct.nl/statuten-reglementen-en-beleid/
https://www.vgct.nl/voor-opleiders/#downloads
https://www.vgct.nl/voor-opleiders/#downloads
https://www.vgct.nl/registratiereglement/
https://www.vgct.nl/registratiereglement/
https://www.vgct.nl/statuten-reglementen-en-beleid/
https://www.vgct.nl/afscheid-kim-de-jong-en-ellen-vedel-vgct-bestuur/
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Registratiecommissie 
De ledenraad heeft Esther ten Bloemendal benoemd als lid van de registratiecommissie.  
De ledenraad heeft goedgekeurd dat Margreet van der Plas, ex-voorzitter van de registratiecommissie, 
aanblijft als lid van de werkgroep deviaties totdat een nieuwe kandidaat is gevonden.  
 
Ereleden 
De ledenraad heeft Andrea Evers en Anita Jansen benoemd als erelid. De laudatio’s worden 
uitgesproken tijdens het najaarscongres 2026 (jubileumjaar).  
 
Leden van verdienste 
De ledenraad heeft de onderscheiding ‘lid van verdienste’ toegekend aan Kim de Jong en Thera 
Koetsier. De laudatio’s worden uitgesproken tijdens het najaarscongres 2025. 
  

 

Heb je vragen, opmerkingen of suggesties over het VGCt-beleid? Je kunt in contact komen met het 
bestuur via de bestuurssecretaris door een mail te sturen naar bestuur@vgct.nl. 

mailto:bestuur@vgct.nl

